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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ITINERANTE DO ANO DE 2023 NO 

POVOADO COCOS, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEDITO LEITE – 

MA, REALIZADA AOS 21 DE ABRIL DE 2023. 

Aos vinte e um dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, as nove e meia da manhã, 

reuniu-se no predio da Escola Unidade Integrada Urbano Santos, no Povoado Cocos, sob 

a Presidencia do Vereador Genivaldo Santoss Ferreira Santiago, invocando a Proteção de 

Deus, o Presidente declarou aberta a Primeira Sessão Intinerante, do ano de 2023. 

Estavam presentes os Vereadores: ANTÔNIO DE PÁDUA MARTINS SANDES, BRUNO 

DE SOUSA GUIMARÃES, GENIVALDO SANTOS FERREIRA SANTIAGO, E JOÃO 

PAULO FERREIRA BORGES. Vereadores ausentes: BALTAZAR RIBEIRO DE 

ALMEIDA, CARLEIA MOREIRA SANDES, CLEIGHTON  BORGES BARROS, FÉLIX 

PEREIRA DA SILVA E GILMAR GOMES RODRIGUES. O  Preidente deu boa vindas a 

todos os que estavam presentes e aos internautas que estavam acompanhando nas redes 

sociais, e logo falou que  a sua intenção é de aproximar a câmara municipal às 

comunidades. O mesmo acredita que é de extrema importância este marco. Comentou 

sobre sua prestação de conta do seu trabalho e falou que estava ali para ouvir as   

demandas do povoado, tendo em vista que, o povoado ficar um pouco distante da sede. 

Abre–se o Pequeno Expediente: O Presidente GENIVALDO SANTOS FERREIRA 

SANTIAGO : Deu a oportunidade para o Pastor Ossório para fazer uso da palavra com uma 

oração pelo nosso povoado e pelo nosso municipio, pois estamos passando por um 

momento nada facil onde estamos vendo em muitos jornais os ataques as escolas, onde 

as mães estão muito apreensivas com esses ataques, então é importante levar-se a Deus 

através da oração e da palavra a todos. O Pressidente tambem agradeceu a presença do 

Sargento Mourão por atender o pedido da câmara. PASTOR OSSORIO, Saudou a todos 

com um bom dia, agradeceu ao presidente pela oportunidade de está presente nesse 

momemto de muita importancia para o povoado. O Pator agradeceu a presença dos 

vereadores que estavam presente, mas tambem lamentou a faltar dos  vereadores que não 

estavam presentes. Para finalizar sua falar o pastor agradeceu mais uma vez o presidente 

Genivaldo ao Vereador Antonio de Pádua Martins Sandes, por sempre está ajudando a 

todos e na obra de Deus, agradeceu a todos os demais pela presença. O Pastor entegou 
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aos vereadores presente um convite aconpanhado de oficio para o evento da igreja no 

povoado que será realizado dia 10 de junho de 2023. Para finaliza sua falar o mesmo  fez 

uma oração pedindo proteção a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade. O Presidente 

disse que essa presidência e parceira de todas as igrejas do nosso município sempre que 

puder estará ajudando de alguma forma. Agradeceu a Secretária de Educação Petronília 

Neta Pereira dos Santos Ferraz, por conceder o espaço da Escola e a Diretora Denise 

pela organização. O vereador Genivaldo lamentou o falecimento do jovem Rafael filho da 

Ana. E concedeu o uso da palavra ao senhor Gilson: Saudou a todos com um bom dia, se 

solidarizou com os familiares do jovem Rafael, agradeceu ao Pastor por suas palavras, 

Parabenizou a Presidencia por está retornando as Sessões no Povoado, pois há muito 

tempo que não havia e hoje a Câmara estava de parabéns, por que esta  trazendo a câmara 

até o povo. Sargento Mourão:Saudou a todos com um bom dia, falou sobre a segurança 

do municipio e dos povoados como também a segurança nas escolas municipais. O 

presidente deu a oportunidade para a moradora Maria Do Carmo, Ela pediu mais melhorias 

na educação como uma escola de tempo integral, esporte e lazer para as crianças, jovens, 

adolecentes e ate mesmo para os adultos. O presidente deu total apoio a esse trabalho 

social da moradora. Fecha – se o Pequeno Expediente. Abre – se o Grande Expediente: 

Vereador JOÃO PAULO FERREIRA BORGES : Saudou a todos com um bom dia, ele 

ressaltor que alguns dias antes da sessão teve uma reunião com o sargento Mourão e 

debateram sobre as drogas e a segurança nas escolas, fez um pedido ao governo do estado 

sobre os efetivos da policial , tambem pediu uma guarnição definitiva  para o povoado, um 

ministerio publico pressente para nosso municipio, agente não saber da demanda que São 

Domingos tem o que agente saber e que nossas denuncias não  são ficalizadas da maneira 

que tem que ser, e como se faltassem espercialista para fiscalizar e analisar os fatos que 

sempre são verdadeiras. Vereador BRUNO DE SOUSA GUIMARÃES:  Saudou a todos 

com um bom dia, o vereador falou sobre a questãao dos contratos  2021/2022 nao teve 

projeto para contratação se não estão trabalhando nao e por nossa causa que isso fique 

bem claro, agradeceu a todos pela recepção e ao vereador Antonio de Padua pela iniciativa, 

tambem falou sobre a questão do disscaso com a população algumas ruas estarem 

tomadas de  mato, no inverno e o periodo que mais tem que ser limpo a cidade pois a 



                                                                   

ESTADO DO  MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENEDITO LEITE C.N.P.J – 02.820.123/0001 -02 
 
                                                              

probabilidade de doenças e maior ainda a contaminaçaõ de dengue dentre outras doenças, 

o campo nem se falar e uma situação triste, sem falar a questão da saúde queremos que 

seja tomada as providencias cabiveis. Vereador ANTÔNIO DE PÁDUA MARTINS 

SANDES : Saudou a todos com um bom dia, agradeceu a todos pela presença falou 

tambem que não foi por falta de convite para ter essa reunião sempre foi feito o convite 

tanto na gestão passada como na atual, que ate entao foi atendido e concerteza ira ter mais 

vezes , agradeceu apresença do sargento maurão, ao pastor,lamentou o ocorrido com a 

familia do jovem Rafael.  O mesmo deixa claro que está aqui para cobra melhorias para o 

meu povoado, não temos esporte, lazer, saúde não temos nada a verdade tem que ser dita, 

e disse que se estivesse fazendo o mesmo estaria aplaudindo, deixando claro que está 

sempre a disposição de todos, está apto para ajudar sempre no que puder,e aproveitando 

a oportunidade já convidou a todos para a festa das Mães que vai acontecer novamente, e 

fez o convite a todos os vereadores, Gilson e agradeceu a todos pela presença. Presidente 

GENIVALDO SANTOS FERREIRA SANTIAGO: Agradeceu a todos de modo geral pela 

presença . e convidou a todos para a proxima sessão na sede da câmara municipal de 

benedito leite dia 28 de abril . e para finaliza passou a palavra para o Pastor Ossorio para 

finaliza com uma oração.Não havendo nada a mais a declara sobre a proteção de Deus o 

presidente Genivaldo Santos Ferreira Santiago dá como encerrada a presente sessão 

itinerante.      

                 

_______________________________________________ 

Genivaldo Santos Ferreira Santiago 

Presidente da Câmara 


